Konbua 3aXumHble, LWIMPOKKNE, fBYXCOCTABHbIE

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Cranb.
Hepxasetowas ctanb 1.4305.

WUcnonHeHwue:
BopoHeHas cTanb, 60onT 3 ctaim 12.9.
HepxaBetoLuas ctanb, ynuctas, 601T U3 HepxasetoLLeii ctanm A2-70.

YKasaHue:

3aXUMHble KoNbLa C Na30M HAAEBaOTCA Ha Basl U 06ECNeYnBatoT paBHOMEPHOE
pacnpegeneHune 3aXuMHoro ycunus. Tak 06ecneynmBaeTcs HaleXXHoe CoeanHeHne
3/IEMEHTOB W 04EHb BbICOKME 3XKMMHbIE YCUNNUS 663 NOBPEXAEHNS Bana.

Jlonyck Bana Ao/mKeH HaxoauTbes B npeaenax hii.

B CBAA3U C N3MEHEHWNEM TEXHUYECKUX NapamMeTPOB 3aKMMHble KOfbLia MOryT
YaCTWUYHO NOCTABNATLCA C ELLE HEe CMELLEHHOI CXeMOWN pacnonioxeHus 60NToB (BCe
60NTbl BBEPHYTbI CBEPXY).

Ivana3on Temneparyp:
ot -40 °C - +175 °C.

Mo 3anpocy:
Jlpyrue pasmepsi.

Yeprexu

0630p uspenuin

3aXnMHble KofbLia, LIMPOKKUE, pa3beMHble

Homep 3aka3a Ctanb Homep 3aka3a Hep)xaBerowas cTanb B C D1 D2 R
(DIN 912)
K1925.00801 K1925.00802 20 M3x8 8 18 22,4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
Konbua 3aXKuMHble, LUMPOKMeE, ABYXCOCTaBHble
0630p uspenmi
Homep 3aka3a Ctanb Homep 3aka3a Hep)kaBelowas cTanb B C D1 D2 R
(DIN 912)
K1925.01001 K1925.01002 20 M3x10 10 24 26
K1925.01201 K1925.01202 24 M4x12 12 28 31,8
K1925.01601 K1925.01602 29 M5x16 16 34 39,4
K1925.02001 K1925.02002 33 M6x18 20 40 46,4
K1925.02501 K1925.02502 33 Mé6x18 25 45 50,8
K1925.03001 K1925.03002 33 M6x18 30 54 58,6
K1925.04001 K1925.04002 33 Mé6x18 40 60 65
K1925.05001 K1925.05002 41 M8x25 50 78 87
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



